



## **В г. Ижевске предстанет перед судом бывший сотрудник полиции, обвиняемый в превышении должностных полномочий и неправомерном доступе к компьютерной информации**



Следственным отделом по Индустриальному району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего бывшего сотрудника полиции, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ч. 2 ст. 272 УК РФ (неправомерный доступ к охраняемой законом компьютерной информации).

Следствием установлено, что обвиняемый в период времени с 2018 года по 8 апреля 2021 года в здании Управления ГИБДД МВД по Удмуртской Республике, используя логины и пароли сотрудников ГИБДД, осуществил неправомерный доступ к компьютерной информации в информационной базе данных МВД России, где получил персональные данные граждан Российской Федерации и транспортных средств, которые в дальнейшем передал третьим



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

лицам за денежное вознаграждение.

В ходе расследования уголовного дела произведен осмотр места происшествия, допрошены свидетели, потерпевшие. Обвиняемый полностью признал свою вину в совершенных преступлениях.

С учетом собранной доказательственной базы уголовное дело направлено в суд с обвинительным заключением.

01 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1605208>